NOM : ~ Mai 2017
PRENOM : Contiole 3 al

GROUPE :

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Premiére partie - un probléme en dimension 3
Considérons (P7) le probléme linéaire suivant :

a+b—c > 1
—b+c =
a>0,b>0, c>0 @ ¢
a = 2
Max(b —c)

1. Ecrire le probléme (P7) sous forme phasée. On fera clairement apparaitre les variables d’écarts et/ou arti-
ficielles éventuelles.

2. Résoudre le probléme (P7) par la méthode des deux phases ou du grand M au choix. Vous indiquerez
la méthode choisie ainsi que les différentes étapes de son itération (préciser les étapes d’initialisation, les
changements de phases, les choix de pivots etc) - il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases.
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Deuxiéme partie - le méme probléme mais en dimension 2.
On considére (P2) le probléme linéaire de dimension 2 suivant.
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3. Expliquer pourquoi les probléme (P7) et (P2) sont
équivalents.

1. Représenter le simplexe (la région admissible). 1
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2. Identifier, par lecture graphique, la solution opti-
male du probléme (P;). Justifier briévement. 1




